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Je nach genanntem Hindernis schwankt die Zahl der Befragten mit gültiger Angabe zwischen 3.769 und 3.956.

Quelle: Eigene Berechnungen.   © IAB

Schwierigkeiten, die Arbeitslose im Zusammenhang  
mit einer Weiterbildungsmaßnahme sehen, 2013
Angaben der befragten Arbeitslosen, Anteile in Prozent, Mehrfachnennungen möglich

20,9 79,1Weiterbildung zeitlich schwierig, wegen Betreuung von Angehörigen/Kindern

63,7 36,3Niemand kann finanzielle Vorteile garantieren

44,4 55,6Kann es mir nicht leisten, länger auf ein Einkommen zu verzichten

28,5 71,5Lernen nicht mehr gewohnt

17,1 82,9Habe genug gelernt und will nichts Neues anfangen

16,7 83,3Keine Weiterbildung notwendig, weil Qualifikation ausreichend

15,8 84,2Gesundheitlich nicht in der Lage zur Weiterbildung

15,5 84,5Keine passende Weiterbildung vorhanden

13,7 86,3Keine guten Erfahrungen mit Ausbildern/Lehrern

9,9 90,1Habe gerade erst eine Weiterbildung abgeschlossen

trifft zu trifft nicht zu


